

Usługi - 407360-2019

29/08/2019 S166 - - Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Biecz: Usługi udzielania kredytu

2019/S 166-407360

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 142-349624)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Biecz

ul. Rynek 1

Biecz

38-340

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Kwilosz, Urząd Miejski w Bieczu - Zespół ds. zamówień publicznych, ul. Załawie 6B, 38-340 Biecz

Tel.: +48 134406848

E-mail: anna.kwilosz@biecz.pl

Faks: +48 134406800

Kod NUTS: PL218

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.biecz.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/biecz>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie gminie Biecz długoterminowego kredytu z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętego zobow. wobec FM Bank PBP S.A w W-wie, po dokonaniu cesji wierzytelności Sp. Siemens Finance Sp. z o.o.

Numer referencyjny: ZP.271.17.2019

II.1.2) Główny kod CPV

66113000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest usługa udzielenia gminie Biecz długoterminowego kredytu z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętego zobowiązania wobec FM Bank PBP S.A w Warszawie, po

- dokonaniu cesji wierzytelności Spółka Siemens Finance Sp. z o.o.
2. Przedmiot zamówienia obejmuje 3 odrębne części zamówienia.
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, został opisany w opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym Załącznik nr 1 do SIWZ.
4. Zamawiający zawrze odrębną umowę dla każdej części z Wykonawcą, którego oferta będzie najkorzystniejsza w danej części.
5. W celu umożliwienia oceny sytuacji finansowej Zamawiający przedkłada dokumenty opisane w Załączniku nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
26/08/2019
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 142-349624

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: 1, 2, 3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 27/08/2019
Czas lokalny: 09:30
Powinno być:
Data: 11/09/2019
Czas lokalny: 09:30
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: 1, 2, 3
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 27/08/2019
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 11/09/2019
Czas lokalny: 10:00
- VII.2) Inne dodatkowe informacje: